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Опис дисципліни     Дисципліна «Управління якістю» передбачає формування у 

здобувачів вищої освіти розуміння особливостей розвитку 

менеджменту якості в Україні та світі, засвоєння основних 

методів управління якістю та систем показників якості 

продукції,  вивчення основних методів планування та 

визначення ефективності робіт із впровадження систем 

управління якістю, вивчення особливостей сучасних 

міжнародних методів управління якістю, розвиток навичок 

самостійної роботи щодо використання нормативно-технічних 

документів на практиці. 

 Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Управління якістю» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Економіка 



підприємств», «Фінанси», «Менеджмент», «Стратегічний 

аналіз», та інших, які вивчалися здобувачами вищої освіти на 

першому (бакалаврському) та другому (магістерському)  рівнях.  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Управління якістю» є  
формування у здобувачів вищої освіти системи знань з теорії та 

методології управління якістю, принципів побудови та 

функціонування систем управління якістю, вивчення 

нормативно-правових, організаційних та економічних питань 

щодо управління якістю, класифікації та аналізу витрат на 

забезпечення якості. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

умови навчання за індивідуальним графіком, дуальною 

формою навчання, дистанційною, тощо можуть бути 

використані платформи Moodl,  ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним, що передбачає поєднання  

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-

практичних проблем.  
2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань 
розвитку соціально-економічних систем та управління суб’єктами 
економічної діяльності. 
3. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку  
суб’єктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та 
ризики. 
4. Уміти дати економічну оцінку за різними параметрами продукції, 
товарам, послугам, а також процесам і технології, що 
використовуються в підприємствах аграрної сфери економіки різних 
форм власності та робити відповідні висновки для прийняття 
ефективних управлінських рішень на основі використання знання, 
уміння і навичок в галузі теорії і практики економічного управління 
підприємством. 

Структура курсу  

Змістовий модуль 1. 

Тема 1. Якість як об’єкт  управління. 

Тема 2.Еволюція та сучасний стан теорії і практики  

менеджменту якості. 

Тема 3. Міжнародний досвід управління якістю. 

Тема 4.  Національні стандарти як нормативна база менеджменту 

якості. 

Тема 5. Міжнародна стандартизація та міжнародні стандарти. 

Змістовий модуль 2. 

Тема 6. Розробка та впровадження системи забезпечення безпеки 

харчових продуктів (HACCP). 

Тема 7. Національна та міжнародна сертифікація у системі 

управління якістю. 

Тема 8. Розробка та впровадження системи менеджменту якістю 

в організаціях. 

Тема 9. Витрати на якість, їх класифікація та облік. 

 Тема 10. Статистичні методи контролю якості. 

Методи навчання При проведенні  лекційних занять використовуються: розповідь, 

оповідна, описова форма розкриття навчального матеріалу; 



пояснення – для розкриття сутності певного явища, закону, 

процесу; бесіда – для усвідомлення за допомогою діалогу нових 

явищ, понять; ілюстрація – для розкриття явищ і процесів через 

їх символічне зображення (малюнки, схеми, графіки, слайдові 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint).  

Під час практичних заняття використовуються: індивідуальна 

робота при виконанні логічних завдань, метод дискусій, при 

обговоренні проблемних питань,  робота в малих групах.. 

Політика  

 

 Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи аспірантів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

не доброчесності в письмовій роботі аспіранта (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її не зарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій викладача. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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